

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Туризмознавство
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм,
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
підготовлену кафедрою туризму і готельно-ресторанного сервісу
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А. С. Макаренка

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм, галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблена у Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка із врахуванням відповідних вимог державного Стандарту за спеціальністю 242 Туризм другого (магістерського) рівня вищої освіти та відповідає сучасним вимогам щодо підготовки висококваліфікованих фахівців туристичної галузі.

Структура представленої на рецензування освітньої програми логічна й послідовна, регламентує цілі та завдання підготовки майбутніх фахівців з туризму, визначає очікувані програмні результати навчання та компетентності, при успішному вивченні запропонованих освітніх компонентів. Навчання за даною програмою дозволить сформуванню індивідуальну освітню траєкторію через вивчення різнобічних вибіркових навчальних дисциплін, що значно розширить набуті компетентності здобувачів вищої освіти.

Запропоновані освітні компоненти програми формують необхідні компетенції майбутніх фахівців до роботи на підприємствах індустрії туризму, у тому числі – у сфері туристського бізнесу. Практична підготовка передбачає набуття знань, вмінь та навичок роботи на туристських підприємствах, що підкріплює набуті знання упродовж навчання здобувача вищої освіти в університеті.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма Туризмознавство другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм, галузі знань 24 Сфера обслуговування розроблена відповідно до сучасних вимог ринку і за своєю структурою та змістовим наповненням достатньою мірою сприятиме оволодінню загальними та професійними компетентностями, які дадуть можливість ефективно здійснювати професійну діяльність в галузі туризму.

Рецензент:
директор туристичної агенції
«На Набережній», м. Суми



Н. М. Побігайло

06.05.2021